



出行

京沪高铁施工 双龙街难行

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)因京沪高速铁路南京南站跨双龙街大桥工程施工需要,从即日起,道路中心将搭设支架,占用5米宽路幅,届时,双龙街将更加拥堵难行。

据悉,京沪高速铁路南京南站及相关工程地点位于秦淮区双龙街,将建四座跨双龙街大桥,10条通过的铁路线路分别为:京沪高铁(三线桥),宁杭上行联络线(单线桥),宁杭城际(四线桥),仙西联络线(两线桥),工程范围为自双龙街双麒麟路口南口以南171米处至371米处,长度为200米。目前,第一阶段桩基、承台基础、下部墩身施工已经结束,即将进入第二阶段上部梁施工阶段,施工时间预计为2009年6月9日至2010年2月28日。

第二阶段上部梁结构施工期间,需要在道路中心搭设支架(搭设支架在夜间进行),支架将占用道路中心5米宽路幅,其间,车辆将从两侧的洞中通过,两侧洞各宽7.5米,可以保证双向四车道通行。道路两侧各修建一条3米宽的机非混行通道。

延龄巷部分路段 恢复双向行驶

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)随着中山东路道路中心隔离的实施,以及延龄巷北段路况的改善,延龄巷(铜井巷至中山东路路段)已具备了双向通行的条件,即日起调整为全天双向通行。

根据交通流量特点,交警部门还从即日起对延龄巷原有的全天单向措施进行了部分调整。延龄巷(铜井巷至户部街路段)由全天由南向北单向行驶,调整为早7点至晚8点由南向北单向行驶,晚8点至次日凌晨7点双向通行。

历史上的今天

1969年6月9日,中国人民解放军创建者之一贺龙逝世,享年73岁。贺龙是湖南桑植人,1927年8月参加领导南昌起义,任起义军总指挥,同年加入中国共产党。新中国成立后任中央人民政府委员、西南军区司令员、中央人民政府革命军事委员会副主席,国务院副总理兼国家体委主任,1955年被授予元帅军衔。 新华社

启事

保心包是由青州尧王制药有限公司生产的合法药品,药品批准文号为国药准字Z10920047。自2008年11月以来,我在江苏省部分媒体刊登的保心包药品广告篡改了山东省食品药品监督管理局部分审批的药品广告内容,存在以下违法行为:一、未经江苏省药监局备案;二、处方药在大众媒介发布广告;三、任意扩大产品适应症(功能主治)范围;四、绝对化夸大药品疗效;五、欺骗和误导

大洋百货年中庆,感恩回馈送实惠

今年6月11日,大洋百货的年中庆又将拉开序幕,据有关工作人员透露,这次的年中庆商场为了回馈老顾客,吸引新顾客,与去年的周年庆相比更是加大了促销力度,全馆的优惠活动可谓非常之大。为了刺激消费,拉动内需,商场精心策划了一系列促销活动,这也正好与日渐上升的气温相伴而至,这些优惠将充分调动市民压抑了一段时间的购物欲,将火爆的消费进行到底。全馆明星品牌,共享盛宴

每400元现金送500折扣券,且全额优惠券:百丽、千百度、FED、哈森、星期六、kiss-

湿气增大,“驻湿”水果要少吃 西瓜、香瓜、梨、黄瓜都属于驻湿瓜果

随着南京的湿度逐渐增加,记者在南京各大医院走访时发现,很多到医院就诊的患者这段时间总感觉肌肉酸痛,浑身乏力,但相关检查又都正常。这到底是怎么回事呢?南京市中西医结合医院中医科主任王东旭介绍说,这都是湿毒在作祟。民间所说的“湿毒”并不同于一般化学意义上的“毒素”,从中医角度来说,应称为“湿邪”,即由于空气湿度过大,对人体健康形成了危害。王东旭建议,夏季脾虚的患者要多吃一些容易吸收、消化的食品,

如果出现舌苔厚腻、四肢沉重、嗜睡等症状,可以适当服用藿香正气水,以抵御湿热的侵袭。目前西瓜、香瓜都大量上市,成为市民们夏天的常食水果。王东旭说,西瓜、香瓜、梨、黄瓜都是“驻湿”的瓜果,容易造成体内湿气淤积,加重湿热症状,因此要尽量少吃。此外,啤酒也要尽量少喝。该院内科主任鞠娟介绍说,夏天的时候,啤酒被不少人视为解渴、止汗的清凉饮料。但事实上喝啤酒,反而让口渴、出汗更厉害。啤酒在饮用时有清凉舒适感,但

当酒精进入人体后,会刺激肾上腺激素的分泌,使心跳加快、血管扩张、体表散热增加,从而增加水分蒸发,引起口干。同时,酒精还会刺激肾脏,加速代谢和排尿,使身体流失水分。此外,酒精溶于血液后,会使血液的黏稠度增加,迫使血管里的血液必须从血管外组织吸收水分,以稀释血液,这也会引起口渴。 【食疗祛湿妙招】 山药茯苓薏米汤 材料:每次可选用淮山药15

克,茯苓(也叫芡实、鸡头米)15克,炒薏米15克,炒扁豆15克,北芪12克,白术10克,猪排骨200克。 制法:先用水浸泡淮山药,以去掉硫磺之味。扁豆、薏米用锅炒至微黄,猪排骨洗净血污并斩件,茯苓、北芪、白术用清水洗净,然后将全部用料放进汤煲内,用中火煲一个半小时,调味即可。 功效:此汤有健脾醒胃、祛湿抗疲劳作用,对于脾虚湿重、精神不振者尤宜。 通讯员 朱群 杨璞 快报记者 刘峻

“新菜篮子”明天全面启用 运菜车经绕城收费站 225元/月

快报讯(记者 毛丽萍)明天,南京“新菜篮子”——南京农副产品物流配送中心将全面启用,同时白云亭、三汊河农贸市场(水果批发市场)等彻底退出历史舞台。为了方便经营业主往返主城与南京农副产品物流配送中心之间,南京绕城公路收费站已经开始发行专用月票。

南京“新菜篮子”位于江宁上坊,往返主城有九条路可以走,宁溧路、机场高速、宁杭二期等,宁溧路目前正在扩建,走机场高速又较远,走宁杭高速二期则成为很多货主的首选,但是上宁杭高速二期,城中、城南过来的车要借助绕城公路,其中有个

收费站,如果每天多次往返,这笔支出确实不可小觑。记者昨天获悉,南京农副产品物流配送中心已与相关部门进行了协商,绕城公路收费站可以为这些货车办个月票,每张月票225元。收费站对满载农产品的车辆全部实行免费,空载的车子收费。截止到昨天,南京绕城公路收费站员工已经主动上门,为15辆外贸批发市场运输货车办理了月票。

从今天开始,下关地区已经开始实施外围交通管制,白云亭、三汊河农贸市场等必须在10日凌晨全部关闭。昨天,主城很多菜贩子表示,他们从江宁贩运到市内各个菜场销售,由于有政府优惠措施,面向市民卖菜时,价格将保持稳定。



菜价

上海青最低 卖到1.3元/斤

最近部分农贸市场的青菜价格较低,本地的“四月白”售价1.5—2元/斤,上海青价格最高卖1.5元/斤,最低仅售1.3元/斤。 夏天

6月8日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

| | 山西路 | 金宝天印山 | 科巷 | 安怀村 | 尚书巷 | 河西都市菜园 |
|-----|---------|---------|---------|-------|---------|---------|
| 青菜 | 1.5~1.8 | 0.6~1.2 | 1.3~2 | 0.8~1 | 1.5~2 | 0.8~1.2 |
| 菠菜 | 1.8~2 | 0.8~1.2 | 2~3.5 | 2.5~3 | 1.8~2 | 1.2~2 |
| 茼蒿 | 2.3~2.5 | 1.2~1.8 | 2 | 1.5~3 | 2.5 | 1.8~2.5 |
| 韭菜 | 1~1.2 | 0.5~1 | 1~1.5 | 1~1.5 | 1~1.8 | 0.8~1.5 |
| 香芹 | 2~2.3 | 0.8~1.2 | 1.5~2.5 | 2 | 1.5~2.5 | 1.2~2 |
| 生菜 | 1~1.3 | 0.3~0.5 | 0.8~1 | 1~1.5 | 0.8~1.5 | 0.2~1.2 |
| 河虾 | 33~35 | 28~30 | 8~25 | 35~40 | 8~22 | 23 |
| 鲫鱼 | 6.5 | 4.5~5.5 | 6~7.5 | 5.5~6 | 5.5~5.8 | 6 |
| 后腿肉 | 9.5~10 | 7.5~8 | 7~8.5 | 8~8.5 | 10 | 7.5 |
| 精瘦肉 | 11~11.5 | 8~9 | 8~8.5 | 10 | 11 | 9 |
| 鸡蛋 | 3.7 | 3.5~3.6 | 3.6 | 3.7 | 3.5 | 3.7 |
| 草鸡蛋 | 4.8~6 | 4.8~5 | 5~6 | 7 | 5.5 | 5.5~8.5 |
| 母鸡 | 16 | 13 | 13~16 | 16 | 17 | 18 |



健康

嚼口香糖 能缓解紧张情绪

快报讯(记者 张星)嚼口香糖也能缓解紧张情绪?近来,这样的说法在网络上受到追捧。近日在南京高校内举行的减压“嚼吧”活动中,有关专家介绍,这种方法其实有着科学

根据,我们经常看到运动员在赛场上嚼口香糖,他们就是通过这种方式来缓解紧张情绪。心理学研究表明,咀嚼口香糖能减轻焦虑情绪达16.5%;提高警觉度达18.7%,并减轻压力感达13.3%;特别是同时进行多项工作任务时,咀嚼口香糖能帮助人们提高工作整体表现高达109%,效果十分显著。此外,有心理学研究表明咀嚼口香糖能增强α脑波,有助减低压力感。

中大医院新开 两个特色门诊

快报讯(通讯员 程守勤 记者 刘峻)为了提高人们防病抗病能力,东南大学附属中大医院针灸科从6月8日起专门开设有助于防病治病的穴位贴敷门诊,每周一至周六全天对外开放,重点为体质虚弱者、亚健康者、儿童以及长期工作

在空气不流通环境人员等四类人群提供专业医疗服务。另外,为帮助更多吸烟者戒烟,该院呼吸内科从6月10日起,每周三下午在该院门诊大楼二楼呼吸内科开设戒烟门诊,帮助那些想戒烟的烟民远离烟草,在医生指导下采用戒烟药物、心理支持和行为疗法等办法最终实现戒烟。



提醒

医疗保险IC卡 工本费最高10元

快报讯(记者 郑春平)办理医疗保险卡该交多少工本

费?省物价局、省财政厅日前作出批复,各市、县(市)按照国家或省劳动保障行政部门批准发放医疗保险卡(IC卡),可以在不高于每卡10元的前提下自行制定工本费标准,对城镇最低生活保障金领取者、特困职工家庭成员等社会弱势群体,均要实行收费减免政策。



活动

年轻人创业 有了免息基金资助

快报讯(记者 陈英)有项目,没资金,年轻人创业常

常遇到这样的难题。昨天,南京团市委发放了首批“南京青年创业基金”,10个项目获得了共104万元的一年免息基金资助。首批的10个项目是从200多个项目中评选出来的,今后“南京青年创业基金”还将陆续扶持年轻人的创业理想。

江苏中山拍卖有限公司 拍卖公告

受有关部门委托,我司定于2009年6月30日举行拍卖会。现将相关事项公告如下: 拍卖标的:南京市玄武区高楼门21号房产(面积约:74.47平方米) 拍卖会时间:2009年6月30日上午10:00整 拍卖会地点:南京市定淮门12号世界之窗软件园21号楼本公司拍卖大厅 展示时间及地点:同期原地展示 即日起至2009年6月29日下午4:00前接受咨询。有意竞买者请持合法有效证件至本公司提前办理竞买登记手续,并交纳竞买保证金至指定账户(保证金以2009年6月29日下午4:00前有效到账为准)。 咨询电话:025-84650519 / 15952000302 联系人:马先生 江苏中山拍卖有限公司 2009年6月9日

苏宁本周强势启动全国冰箱节

近期南京持续高温,以空调、冰箱为代表的夏令电器需求攀升。作为家电连锁行业的领跑者,苏宁本周率先启动夏令电器节,针对空调、冰箱等夏令电器投入大力度促销,同时本周苏宁还将在全国范围内启动2009冰箱节,届时苏宁将联合各大知名品牌启动2009年冰箱旺季攻势,为南京的消费者带来别样清凉与实惠。苏宁本周在启动夏令电器购物的同时强势启动09年全国冰箱节,开启今夏冰箱旺季攻路。据了解,本次冰箱节苏宁得到了西门子、海尔、三星、三菱、荣事达、海信、伊莱克斯

等主流品牌的大力支持,通过整合资源,投入大量的特价机全面冲击市场,确保消费者购买到价格实惠的冰箱。据苏宁南京公司冰洗事业部负责人表示,本次苏宁冰箱节主推节能、保鲜。同时夏季高温闷热导致细菌繁殖加速,危害家人健康,老旧冰箱因其使用年限的增加而导致保鲜制冷效果下降,给家人健康带来隐患。苏宁力推保鲜冰箱,全面拉低保鲜冰箱平均均价,保鲜冰箱在活动期间的降幅将高达40%。 国家在前期出台了节能惠民工程,针对高效的空调、



招聘

市人力资源市场 本周两场招聘会

快报讯(记者 项风华)南京市人力资源市场本周将在水西门大街61号连续举办两场招聘会,其中周三上午举办技术技能蓝领人才专场招聘活动,届时雨润集团、南京华开电气、工艺装备制造、欧尚超市等近30家单位提供机加工、车工、钳工、焊工、钣金工、总账会计、维修工、电工、生产主管等数百个岗位。周四上午还将举办高校、中专、职校、技校人才岗位对接洽谈会。

4家事业单位 招工作人员

快报讯(记者 郝怡文)江苏省汤山工人疗养院公开招聘专业技术岗位人员,要求临床医学、康复医学专业的研究生,年龄在35周岁以下,持有医师资格证书。报名时间:6月18日至25日(不含20、21日)。

江苏省农机局直属事业单位公开招聘工作人员,要求机械设计与制造、农机化及相关专业的研究生,报名时间:6月26日,上午9:00—11:30,下午3:00—5:00。

江苏省水利厅直属事业单位公开招聘技术工人,全省各地共招聘60多人,采取现场报名及网上报名相结合的方式,应届高校毕业生报名采取网上报名的方式,须登录www.91job.gov.cn内的“江苏省水利厅直属事业单位2009年公开招聘技术工人”专区报名。

江苏省科协直属事业单位省科技工作者活动中心2009年公开招聘副主任1名,要求大专以上、具有宾馆饭店5年以上负责人。报名时间:6月24日至6月26日。



水电气

停电通知

6月14日6:00—11:00停开城1#线、林锦线,范围:中轿公司、东电检测公司、圣可尼服饰、惠德公司、新康达磁业;丁家村、中铁三局京沪高铁(西村隧道)、创大包装、双星塑料模具公司、天威文化公司、长城岗、王氏食品公司、天悦家具、宏鹏公司、长城电灌站、西村等。

6月15日7:00—12:00祠堂线部分停。 宁电

停水通知

6月10日22:00至6月11日10:00,华侨城、中浦家园、旭日华庭、金城丽景、桥北新村、金盛装饰城、金盛百货、桥北长途车站、交警九大队、江畔明珠等用户停水。天润城、旭日家园、威尼斯水城、幸福美地、明发滨江二期、桥北村降压供水。

6月10日22:00至6月11日18:00,明基医院地铁站(中胜站)降压供水。 6月11日22:00至6月12日10:00,泰西路(泰工路至黑桥)沿线两侧用户停水。 南京市自来水总公司